

## Экологическая декларация Тэан 2008

Мы, школьники из 4-х стран, принявшие участие в «Симпозиуме для школьников региона СВА по приобретению экологического опыта», обменялись мнениями, информацией по охране окружающей среды, приняли участие в волонтерской работе на местах и своими глазами увидели, осознали насущные экологические проблемы. Осознали и то, насколько важно проводить практическую деятельность по решению этих проблем.

Так же, все участники глубоко осознали, что для решения экологических проблем необходимо выходить так же на межгосударственный уровень и осуществлять взаимное сотрудничество с людьми из других стран и регионов.

Мы, благодаря участию в симпозиуме, осознали, что для охраны нашего всеобщего наследия – природной окружающей среды – очень важно предотвращать ее загрязнение. Для того, чтобы всеобщими усилиями сохранить здоровой окружающую среду региона СВА, клянемся проводить регулярные встречи и принимать активное участие в работе по охране окружающей среды. Приносим свою клятву здесь – на земле Тэан провинции Чунчоннам-до – где удалось сохранить окружающую среду в отличном состоянии.

Участники «Симпозиума для школьников региона СВА  
по приобретению экологического опыта»

22 августа 2008 года